
ДО УВАГИ БАТЬКІВ ПЕРШОКЛАСНИКІВ! 

Прийом документів для зарахування дітей до перших 

класів у 2025 році 

відбуватиметься з 01 квітня по 30 травня 2025 року з 

понеділка по п’ятницю включно з 9.00 до 15.00 

Альтернативним варіантом подачі заяви є звернення через сайт 

«Електронна реєстрація в заклади загальної середньої освіти» 

https://school.isuo.org  

На сайті «Електронна реєстрація в заклади загальної середньої освіти» Ви 

маєте можливість подати заяву на вступ дитини до школи. Для цього 

необхідно зареєструватись на сайті, обрати заклад загальної середньої 

освіти, створити заявку та підтвердити її документами у закладі. 

 

Перелік документів, які необхідно подати для 

зарахування дитини до першого класу у 2025 році. 

 Заява про зарахування дитини до першого класу (заповнюється одним з батьків 

дитини (особами, які їх замінюють). Форма подачі заяви – особисто у приміщенні 

закладу. У разі неможливості написати заяву власноруч у приміщенні закладу, 

заява може бути надана іншим зручним для заявників способом. Оригінал заяви 

потрібно надати до закладу не пізніше 18 серпня 2025 року. Особа, яка подає заяву, 

має пред’явити документ, що посвідчує особу заявника. 

 Копія свідоцтва про народження дитини або документа, що посвідчує особу 

здобувача освіти (під час подання копії пред’являється оригінал відповідного 

документа). 

 Медична довідка за форму первинної облікової документації №086/о «Медична 

довідка (витяг з медичної картки амбулаторного хворого)», затвердженою наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 16 серпня 2010 року №682, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2010 року за № 

794/18089.  ВАЖЛИВО! Лікар має зазначити групу для занять на уроках фізичної 

культури! 

 У разі наявності, до заяви про зарахування може додаватися оригінал висновку про 

комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини чи 

витягу з протоколу засідання психолого- медико- педагогічної консультації. У 

випадку подання копій документів, передбачених цим пунктом, оригінали мають 

бути подані не пізніше 18 серпня 2025 року. 

  

 


